

Международная группа ученых на базе Северо-Восточного федерального университета в 2022 году начнет исследование экологических изменений в Арктике. Специалисты предполагают, что изучение факторов, которые стабилизируют климат, поможет решить многие климатические проблемы. Сейчас на полярной территории климат меняется в ускоренном темпе. Это влияет на геологический, животный и растительный мир. Одна из главных проблем – таяние ледников – приводит к высвобождению парниковых газов.

Подробнее: <https://tvbrics.com/news/rossiyskie-klimatologi-izuchat-ekologicheskie-izmeneniya-v-arktike/>